

一切源于人民 一切为了人民

——广大文艺工作者热议习近平总书记在中国文联十大、作协九大开幕式上的重要讲话

担当历史使命 筑就文艺高峰

——学习习近平总书记在文联十大、作协九大上的重要讲话

□新华社记者

“一切优秀文艺工作者的艺术生命都源于人民，一切优秀文艺创作都为了人民。”

习近平总书记在文联十大、作协九大开幕式上发表重要讲话，要求广大文艺工作者“坚持服务人民，用积极的文艺歌颂人民”，引起热烈反响。

广大文艺工作者表示，习近平总书记对文艺创作的精辟论述，观照了人民的生活、命运、情感，表达了人民的心愿、心声、心事，为文艺工作者创作出在人民中传之久远的精品力作指明了方向、坚定了信念。

人民需要艺术，艺术更需要人民

习近平总书记指出，文艺创作方法有一百条、一千条，但最根本的方法是扎根人民。只有永远同人民在一起，艺术之树才能常青。

“心系群众，鱼得水；脱离群众，树断根。我有今天的成功，都是人民给予的，我的每一次演出，都是对他们的报答。”常年坚持到工厂、田间、社区等地参加慰问演出的中国音协副主席、歌唱家关牧村深深懂得，文艺不能离开人民。她说，“习总书记的讲话鼓舞着我始终为人民歌唱、为时代歌唱。”

习近平总书记指出，关在象牙塔里不

会有持久的文艺灵感和创作激情。中国音协主席叶小纲说：“好的作品验证了，踏踏实实下基层与走马观花采采风就是不一样。我们赶上了一个好时代，要是不能创作出人民喜爱的作品，就辜负了这个伟大的时代。”

“黑龙江版画”“黑龙江农民画”“北派二人转”……近年来，黑龙江省文联发挥人民群众的创作热情，依靠乡村艺术人才，打造一系列文艺品牌，形成以基层人民群众为骨干力量的创作群体。黑龙江省文联主席傅道彬说：“实践证明，人民是历史的创造者，是时代的塑造者，也是艺术创作的主体。过去我们有一种偏向，习惯于只是把人民当成艺术的欣赏者、被动的接受者。但实际上，人民群众就是艺术创作的力量源泉。”

讴歌奋斗人生，刻画最美人物

习近平总书记强调，真实的人物是千姿百态的，要用用心了解各种各样的人物，从人民的实践和多彩的生活中汲取营养，不断进行生活和艺术的积累，不断进行美的发现和美的创造。

演员佟丽娅饰演过一位从县城到大城市进修、通过自身努力实现自我价值的产科医生。“为了演好这个角色，我专门去医学院学习、体验生活，努力还原产科医生工作和生活中的细节，后来这个艺术形象赢得了观众的认可。这就是人民群众赋予

这个角色的魅力。今后我将更加努力，为观众奉献更多这样的作品。”佟丽娅说。典型人物所达到的高度，就是文艺作品的高度，也是时代的艺术高度——对习近平总书记的精辟论断，很多文艺工作者深有共鸣。

河北省作协主席关仁山说，典型人物就是从人民中走出来的，他们每个人都有血肉、有情感、有爱恨、有梦想，都有内心的冲突和忧伤。典型人物立住了，作品才站得住，才有艺术感染力和生命力。

“广大文艺工作者要始终把人民的冷暖和幸福放在心中，把人民的喜怒哀乐倾注在自己的笔端，讴歌奋斗人生，刻画最美人物。”习近平总书记的这一嘱托，让中国文联副主席索久林深感肩头责任重大：“服务人民，歌颂人民，要用作品反映人民生活本质，用光明驱散黑暗，用真善美战胜假恶丑，让人们看到美好、看到希望、看到梦想就在前方。”

用文艺的力量温暖人、鼓舞人、启迪人

文以载道，扬善惩恶。这是文艺工作者的使命，也是文艺工作者的力量。

“文学艺术必须具有一种精神导向性，文艺创作的目的是引导人们找到思想的源泉、力量的源泉、快乐的源泉。”从事鲁迅研究工作逾40年的陈漱渝说，文艺工作者心中要有人民，要给人民提供精神食

粮。习近平总书记提出：“广大文艺工作者要对生活素材进行判断，弘扬正能量，用文艺的力量温暖人、鼓舞人、启迪人，引导人们提升思想认识、文化修养、审美水准、道德水平，激励人们永葆积极向上的乐观心态和进取精神。”

在中国曲协主席姜昆看来，“娱乐至上”“一笑遮百丑”“唯收视率”，有些文艺作品没能起到“温暖人、鼓舞人、启迪人”的作用。“习总书记的讲话直指当前文艺工作的一些乱象，向广大文艺工作者发出了弘扬正能量的号召。”

清泉永远比淤泥更值得拥有，光明永远比黑暗更值得歌颂。中国作家协会副主席、著名作家叶辛说：“我们要用各种方式到生活中去，热爱祖国和人民，并以此作为出发点，用作品引导人民前进；而不是做徘徊边缘的观望者、讥讽社会的抱怨者、无病呻吟的悲观者。”

“一部好的作品，应该是经得起人民评价、市场检验的作品。”中国作协主席团委员、山东省作协主席张炜说，文艺工作者要用有筋骨、有道德、有温度的作品，鼓舞人们在黑暗面前不气馁、在困难面前不低头，用理性之光、正义之光、善良之光照亮生活，这样的作品才能真正属于人民。(记者施雨岑、王思北、吴晶、史竞男、胡浩、白滨、周玮)

(新华社北京12月1日电)

河南省公布首批重特大疾病医保范围

33种“大病”住院可报销

新华社郑州12月1日电 (记者王烁)河南省人力资源和社会保障厅近日发布通知，提出要逐步提高城乡居民重特大疾病保障待遇水平。儿童白血病、肺癌等33种住院病种和终末期肾病、血友病等10个门诊病种将纳入首批河南省重特大疾病保障范围。据介绍，能够纳入医保报销的重特大疾病，需具有规范临床诊疗路径和质量控制标准，且在治疗过程中，个体费用清楚、差异较小，支付标准易于确定。根据以上标准，河南省在原城镇居民基本医疗保险实行单病种结算管理的基础上，确定了第一批医疗保障重特大疾病。其中，住院病种包括儿童白血病、先天性心脏病等33个，门诊病种包括终末期肾病、血友病等10个。按照要求，河南省重特大疾病医疗保障实行单病种结算管理。其中，对

住院病种实行限价管理，对门诊病种实行限额管理。治疗重特大疾病发生的医疗费用不设起付标准。住院病种在限价标准内的医疗费用由城乡居民医保统筹基金按比例支付，县级、省级医疗机构的支付比例分别为80%、70%、65%；其超出限价标准的医疗费用由定点医院承担。门诊病种由城乡居民医保统筹基金按比例支付。



12月1日，甘肃省兰州市个体工商户王凯在展示刚颁发的带有统一社会信用代码的“两证整合”营业执照。自12月1日起，全国正式启动个体工商户营业执照和税务登记证“两证整合”，由工商行政管理部门核发一个营业执照。

新华社记者 辛悦卫 摄

我国有望在艾滋病长效治疗上取得突破

抗艾新药已被列入优先审评序列

新华社北京12月1日电

(记者 陈聪)国家食品药品监督管理总局日前向记者证实，一种长效抗艾新药已被列入食药监总局优先审评序列。该药若能获批上市，我国将有望在艾滋病长效治疗上取得突破。

据食药监总局药品注册司有关负责人介绍，目前，由国家千人计划科学家谢东带领团队研制的抗艾药“艾博卫泰”，已被列入优先审评序列。

据了解，开发长效注射抗艾药物，是当前国际抗艾新药研发的重要趋势。目前发达国家的抗艾药物多以一天一次的口服药为主，患者通过坚持服药，使艾滋病成为一种可控的慢性病。但是，这种服药方式也面临副作用较大、容易产生耐药性等问题。

谢东在接受记者采访时说：“‘艾博卫泰’的特点是增强了有效性和安全性，对耐药病毒有效，将病人每天服药改变为每周注射1次。”

据谢东介绍，2014年，“艾博卫泰”Ⅲ期临床试验陆续在全国12个临床中心启动。目前，所有预定疗效指标已达到。

12月1日是世界艾滋病日。截至2016年9月，我国报告现存活艾滋病病毒感染者和病人65.4万例，累计死亡20.1万例。我国目前普遍采用的艾滋病治疗药物是仿制药和进口药。

讲文明 树新风

不学礼，无以立

——《论语·季氏篇第十六》

信阳日报传媒集团 宣

信阳市邮政分公司生产楼健身房、人民路邮储ATM机、新县集邮支局ATM机房改造工程

信阳市郊区邮政分公司办公楼六层会议室、人民路邮储营业厅改造装饰工程

息县息州邮政支局改造、淮滨县固城邮政支局装饰工程

招标公告

中国邮政集团公司信阳市分公司拟建以下工程已具备招标条件，现进行公开招标。

项目概况与招标范围：标段划分七个标段

一标段：工程名称：信阳市邮政分公司生产楼健身房改造

工程地点：信阳市 计划工期：30日历天 工程规模：投资约24万元

二标段：工程名称：信阳市郊区邮政分公司人民路邮储ATM机房改造工程

工程地点：信阳市 计划工期：30日历天 工程规模：投资约18.5万元

三标段：工程名称：新县集邮支局ATM机房改造工程

工程地点：新县集邮 计划工期：30日历天 工程规模：投资约23.7万元

四标段：工程名称：信阳市郊区邮政分公司办公楼六层会议室改造装饰工程

工程地点：信阳市 计划工期：30日历天 工程规模：投资约17.6万元

五标段：工程名称：信阳市邮政分公司人民路邮储营业厅改造装饰工程

工程地点：信阳市 计划工期：30日历天 工程规模：投资约22万元

六标段：工程名称：息县息州邮政支局改造装饰工程

工程地点：息县息州 计划工期：45日历天 工程规模：投资约30万元

七标段：工程名称：淮滨县固城邮政支局装饰工程

工程地点：淮滨县固城 计划工期：30日历天 工程规模：投资约18.5万元

投标人资格要求：投标人(一标段、二标段、三标段)须具备房屋建筑总承包叁级或以上资质，在有效期内；拟派项目经理具备建筑专业贰级注册建造师执业资格，具有有效的安全生产考核合格证书，且未担任其他在建建设工程项目的项目经理；投标人(四标段、五标段、六标段、七标段)须具备建筑装饰装修工程专业承包贰级或以上资质，在有效期内；拟派项目经理具有建筑工程专业贰级或以上注册建造师证书，具有有效的安全生产考核合格证书，且未担任其他在建建设工程项目的项目经理；

安全生产许可证在有效期内；营业执照在有效期内；本次招标采用资格后审。

招标文件的获取：凡有意参加投标者，请于2016年12月2日至2016年12月6日，每日9时00分至12时，15时00分至18时00分，在信阳市山阳区新六大街铁道佳苑C1座404室持单位介绍信及购买招标文件、招标文件每套售价1000元，售后不退，开标时间另行通知。

报名地址：信阳市山阳区新六大街铁道佳苑C1座404室

联系人：蔡梦 联系电话：13782911076

信阳市诚信工程建设咨询有限公司 2016年12月2日

公告

信阳国际商城项目一期13#楼-38#楼,2号精品馆1#楼-9#楼全体业主:

为维护全体业主的共同利益,合理利用物业闲置资源,我公司拟代表业主与光伏发电企业业合作洽谈信阳国际商城项目一期13#楼-38#楼,2号精品馆1#楼-9#楼的楼顶光伏发电项目;如合作成功,出租上述房屋楼顶所获租金将全部用于该部分物业公共部位的配套支出或者公益事业支出,若上述物业的业主(房屋所有人)对我公司的合作意向有异议,请于2016年12月31日前,持本人持身份证到我公司以书面形式陈述异议理由,逾期视同认可和对我公司代表业主合作该项目,我将根据异议人数的比例决定是否进行合作。我公司郑重承诺:如我公司代表上述物业的业主签约成功,出租上述房屋楼顶所获租金将全部用于该部分物业公共部位的配套支出或者公益事业的支出,并每年度公开收支明细,接受广大业主的严格监督。

特此公告

信阳信泰物业服务有限公司 2016年11月30日

公告

受相关单位委托,我公司定于2016年12月15日10时在光山县行政服务中心四楼拍卖室拍卖:1.光山原G106线沙北收费站办公宿舍楼资产;2.光山原G106线汪河老道班资产。凡有意购买的单位或个人,请携有效证件及保证金(其中1号标的保证金为30万元,2号标的保证金为3万元,不成交全额无息退还)到光山县行政服务中心二楼公共资源交易中心窗口办理竞买手续并查阅相关资料,报名截止时间为2016年12月14日17时前。

标的展示时间:2016年12月13日至14日

标的展示地点:不动产所在地

收款人户名:光山县财政支付中心

收款银行:信阳珠江村镇银行光山支行(320515603007)

收账人账号:6007 1023 0080 00018

参加竞买人须知:

1.竞买人持身份证复印件两张,2.保证金存入收款人账户后,持银行进账单到光山县行政服务中心二楼公共资源交易中心窗口换取保证金收据,拍卖会上凭保证金收据领取竞买号牌和拍卖文件,3.查询相关资料在光山县行政服务中心二楼公共资源交易中心窗口。

办公地址:信阳市107国道市检察院隔壁

联系电话:0376-6335588 18738631276 13782907410

信阳名仕得拍卖有限公司 2016年11月30日